

## [Ліцензія на страхування фінансових ризиків](#)

### [Правила добровільного страхування фінансових ризиків](#)

#### Страхування фінансових ризиків

##### Що страхується?

Майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать законодавству України, пов'язані з фінансовими збиткам Страхувальника внаслідок:

— невиконання (неналежне виконання) контрагентами Страхувальника зобов'язань за укладеними Страхувальником з контрагентами комерційними контрактами (угодами).

##### Що є страховим випадком за даним договором або які ризики покриваються?

Страховим ризиком за цим видом страхування є можливість виникнення фінансових збитків Страхувальника при здійсненні ним фінансової діяльності внаслідок наступних подій, які мають ознаки ймовірності та випадковості настання:

— не поставка, недоставка товару або не поставка товару в обумовлені в комерційному контракті (угоді) строки.

— невиконання (неналежне виконання) контрагентами Страхувальника зобов'язань по постачанню сировини, матеріалів, устаткування, товарів по договору (контракту, угоді) між Страхувальником і цими контрагентами.

— недотримання строків установки і налагодження машин, устаткування, виконання робіт контрагентами Страхувальника по договору (контракту, угоді) між Страхувальником і цими контрагентами.

— невідповідність якості товару, наданих послуг державним стандартам або умовам комерційного контракту між Страхувальником та його контрагентом.

— невиконання контрагентами Страхувальника зобов'язань перед Страхувальником внаслідок надзвичайних та непереборних при даних умовах обставин, а саме:

\* Техногенних аварій або стихійних лих, які нанесли шкоду контрагенту Страхувальника.

\* Банкрутства контрагента Страхувальника, якщо воно підтверджено судовим рішенням.

\* Банкрутства банку, який обслуговує контрагента Страхувальника, якщо воно підтверджено судовим рішенням.

\* Протиправних дій третіх осіб по відношенню до контрагента Страхувальника.

\* Неплатоспроможність (неспроможність виконання грошових зобов'язань у встановлені строки) контрагентом Страхувальника.

Страховим випадком є факт понесення фінансових збитків Страхувальником у результаті настання подій, передбачених договором, внаслідок яких виникає зобов'язання Страховика здійснити виплату страхового відшкодування, якщо є прямий, безпосередній зв'язок між настанням такої події і фінансовими збитками, які зазнав Страхувальник.

#### Страховий тариф

Тарифи за наведеним видом від 2,1% до 11,4% ~~в зале~~ від умов договору страхування

